

这十年,我的高兴事儿

(上接A04版)

从大一新生到校报学生记者



采访时间:11月12日
采访地点:周口师范学院教育科学系
口述者:秦浩(23岁)

2010年9月的一天,我踏上了开往周口的火车,成为一名周口师范学院大一新生。丰富多彩的大学课余生活令人眼花缭乱,后来,在老师的推荐下,我顺利成为一名校报

学生记者。

记得那是大一下学期的一天,平时喜欢摄影的我被李学杰老师叫住了。他说,校报编辑部要他推荐两名摄影爱好者当校报学生记者。我一听高兴坏了,立马自告奋勇地说:“我想去!”第二天,我和班里的另一名同学就到校报编辑部报到了。校报编辑部的老师见到我们后,什么也没有问,递给我们一台

单反相机,说:“你们周末拍点照片,周一交过来!”由于害怕被刷下来,我和同学当天就上网查资料,向摄影老师请教,学习新闻照片的拍摄方法,还拿着相机把校园风光“咔咔”了个遍。

周一那天,我们怀着忐忑的心情走进校报编辑部。没想到,老师看了我们拍摄的照片后,说:“照片没什么新闻价值,不过作为风景照片还不错!”当天下午,我们的“劳动成果”就登上了校园网。直到现在,每当我看到那些照片,心里还有种说不出的激动……我还清晰地记得,第一次采访一台晚会,我竟错漏百出……

成为一名校报学生记者,我体验到了人生好多的第一次,增长了好多的知识。这些经历,不仅使我独立、自信,同时也锻炼了我的文笔。每一次看到自己的作品刊登在校报上,心里都有说不出的滋味。

这样的快乐时光一直持续到今年10月份。现在,虽然我不再是校报学生记者了,但那段时光注定是我大学期间,乃至这十年里,最让我怀念的高兴事儿。

我和女儿都是《周口晚报》忠实读者



采访时间:11月11日
采访地点:东新区文体路市体育中心广场
口述者:杨冰(40岁)

我结婚15年了,老公在一家单位上班,膝下有一双儿女。平时,我打打零工补贴家用。从2010年开始,我一直在市体育中心搞绿

化。

这10年来,我高兴的事很多,家庭和睦、儿女健康成长、薪水逐年增加……这些都让我很开心,说起最高兴的事嘛,真还有一件:去年,在周口市直一小上学的女儿张欣加入了《周口晚报》小记者队伍,从此我家便和《周口晚报》结下不解之缘。现在,我和女儿都是《周口晚报》的

忠实读者。因为周一到周五的《周口晚报》每天都由投递员送到家里,中午下班一回到家,我第一件事就是打开报箱取出报纸,并利用做午饭的空闲,把报纸从前往后浏览一遍,从时政新闻、民生新闻、便民热线到特别报道,我一页一页往后翻,碰到感兴趣的,我要看上好几遍,等孩子们都回来了还讲给他们听。关于保健、养生、医疗方面的文章,我觉得有用的,就剪下来收集成册。

其中,《周口晚报》小记者周刊是我最为关注的版面,这也是张欣必看的内容。每周一,我都会把小记者周刊从整打的报纸中抽出来,整齐地送到女儿房间,让女儿先看一遍,然后引导她看小记者作文,学习作文的方法以及辅导老师的论文。一年下来,张欣的写作水平提高了不少。

我当初之所以鼓励女儿加入小记者队伍,就是希望能对她的写作有所帮助,现在看来,我的这个愿望已经实现了!

我和家人衷心祝愿《周口晚报》越办越好,越来越受读者喜爱!

拍卖公告

受周口市中级人民法院委托,我公司定于2012年11月28日11时在郑州市铭功路83号豫港大厦27楼河南省产权交易中心公开拍卖周口市太康县城关镇建设路中段太康银光宾馆(现为民族快捷宾馆)门面楼一层从南向北六间营业用房,房产建筑面积约179平方米。详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)查询。

有意竞买者,请于2012年11月27日17时前向人民法院指定账户交纳保证金30万元(户名:河南省产权交易中心,开户行:建设银行郑州金水支行营业部,账号:4100 1504

0100 5020 9521-0002,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

展示时间:公告之日起至2012年11月27日

展示地点:标的物所在地

拍卖公司电话:18638959877

13673778968

产权交易中心电话:0371-66285715 66285716

工商监督电话:0371-68852699

法院监督电话:0394-8158026

河南盛博拍卖有限责任公司

2012年11月13日

广告

我有一个幸福的家

采访时间:11月11日
采访地点:川汇区人民东路聂堤小区王月霞家中
口述者:王月霞(30岁)

最近10年,我最开心的事,就是拥有了一个幸福的家,并于去年生下一个宝贝女儿。

2002年7月,我从开封市一所中专学校毕业后,举目无亲地来到周口一家通信公司上班。那时候我总感觉一个人在外漂泊,没有一点儿安全感和归属感。2006年3月,经人介绍,我和我老公认识了。从相识、相知到相爱,不到一年,我们就牵手走进了婚姻殿堂。

一个幸福的家庭没有个孩子肯定是不完整的。从知道女儿的存在开始,她的第一次胎动、第一声啼哭、第一个亲吻,到后来的翻身、抬头、吃手,每一天的她都带给我们无限的惊喜。女儿很乖巧,笑起来还会吐吐小舌头,一双灵动的眼睛老是四处张望。

人们常说,孩子是父母生命的延续。每天清晨,我睁眼看到活泼可爱的女儿,心都要被融化了,自豪感油然而生。不是吗?当父母的,谁都不觉得自己的孩子是全天下最漂亮的、最乖的、最聪明的宝贝。

这10年来,我最开心的事情有两件:我嫁对了,我有女儿了。在没



有女儿之前,我没有什么梦想、理想,即使有,也觉得离自己很遥远。可自从有了女儿之后,情况就完全不一样了,真的是有了压力才会有动力,每当我想到女儿,就想努力为她创造更好的条件,努力成为一名有责任心、有爱心、有能力的称职妈妈。

现在女儿还小,我在家操持家务,专职照看她。等到女儿上幼儿园后,我一定会全身心投入到工作中去,努力工作,为她创造更好的成长环境,也为这个幸福的家贡献自己的一份力量。

农村老党员有了新工作



采访时间:11月12日
采访地点:东新区庆丰东路
口述者:杨如荣(58岁)

要我说这10年的高兴事儿,真还有一件大事要和记者同志说说。你看啊,我就是一个地地道道的农村老党员,没想到,这么大岁数了还找到份新工作。

我家在东新区搬口办事处赵寨行政村,38年前,经组织批准,我光荣地加入了党组织,成为一名农村党员。几年前,看到孙子、孙女都长大了,我也没什么事了,趁着身体还不错,就进城找点儿事做。

两年前,经人介绍,我做了钟点工。刚开始,我只是清理庆丰东路(市政府大门附近)两边绿化带里的杂草。后来,领导看我干活实在、认真,加上东新区需要环卫工,我就顺利穿上了这身环卫服。现在,我每天的工作除了清扫路面外,还负责维护绿化带里的花草。每月有了这700

元的收入,我心里可高兴了。

每天早上5时30分,我就换好衣服,拿起扫帚,推着环卫车出发。6时准时来到市政府大门附近清扫路面,扫完一侧路面,我再去路对面扫,一天要来回好几遍。现在树叶落得厉害,更需要不间断地清扫。到了中午,我匆匆吃完午饭,就出来继续工作,直到18时收工回家。

我工作认真,领导都看在眼里。在今年10月26日的环卫工人节上,我作为先进受到了表彰,市领导还亲自给我佩戴大红花,我心里可美了!前几天,我还免费体检了一次。说实话,这辈子我都没体检过几回,你说让人高兴不?

我是一名老党员,既然领导信任我,把市政府大门附近这段路的环卫工作交给我负责,我就要好好干,坚决完成任务。当了一辈子农村党员,老了老了还有个工作,我一定要好好珍惜。